

全力保障汛期饮用水安全

市卫生计生综合监督执法局开展汛期生活饮用水卫生监督检查行动

衡阳晚报讯(文/图 全媒体记者胡亚华)近期,我市遭遇连续强降雨,为做好汛期饮用水卫生监督工作,预防介水传染病和突发水污染事件的发生,维护市民群众生命健康,7月4日,市卫生计生综合监督执法局组织开展了全市集中式供水单位卫生监督检查行动,联合市疾病预防控制中心对出厂水及管网末梢水进行水质抽检,现场快速检测结果显示,出厂水及管网末梢水的浑浊度、游离性余氯、PH值等指标均符合国家饮用水卫生标准。

当日上午,卫生监督执法人员会同疾控人员一道深入江东水厂,对出厂水进行采样检测,重点检查供水设施设备、水质处理流程、水质检测等关键环节,要

求供水单位增加汛期出厂水检测频次,加强值班值守和突发应急准备,并根据水源和水质监测情况及时调整工艺,加强出厂水质质量控制,确保供水净化消毒到位。此外,还对珠晖区英发实验学校、五一大市场附近门店等地的管网末梢水,以及水岸新城二次供水进行现场采样检测,现场检测结果显示,浑浊度、游离性余氯、PH值等指标均符合国家饮用水卫生标准。

市卫生计生综合监督执法局相关负责人表示,将持续加强对供水单位常态化监管,提高供水单位卫生管理水平,重点检查集中式供水单位的水源地卫生防护、水处理设施运行和维护、汛期水质监测以及做好应对水污染事故应急预案等关键环节,确保市民群众喝上“安全水”“放心水”。



卫生监督执法人员会同疾控人员一道,对江东水厂的出厂水进行现场采样检测。

让山间民宿用电无忧

衡阳晚报讯(通讯员 陈妍霏)盛夏时节,南岳衡山是游客避暑消夏的好去处,今年恰逢第三届湖南旅发大会,当地民宿将迎来“超旺季”。7月4日,国网衡阳供电公司员工来到海拔890米的南云野·听风民宿,例行开展安全隐患排

查,确保暑期、旅发大会期间民宿用电可靠。

当天,该公司工作人员对隐秘在山间民宿的室外配电箱、室内线路开关及电热水器、空调等用电设备进行全面检查,对10千伏西岳线开展特巡,及时消除设备隐

患。同时,在南岳山脚下,该公司工作人员在南岳镇新村完成了新民宿麦客旅居建设现场临时电表安装。一接到客户用电申请,该公司就安排专人对接,开通“绿色通道”,精简业务流程,仅用2天就完成了民宿项目建设用电工程。

夏天的“那口甜”来了——

本地葡萄悄然上市

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)今年6月,暴雨频频,一些市民担心,连场强降雨是否会影响本地葡萄生产?连日来记者探访城区水果市场了解到,本地少量早熟的葡萄已上市销售。

7月4日下午,在雁峰区蒸阳南路一家水果店,记者看见整筐的葡萄摆放

在店门前显眼位置,颗粒饱满,吸引了不少尝鲜的市民。“味道鲜香,甜中带酸。”一位年轻女子品尝后,购买了2斤。在仙姬巷农贸市场,不少摊主将葡萄整齐码放在摊位上售卖。来自珠晖区酃湖乡的摊贩李大伯介绍,受天气因素影响,今夏葡萄上市较往年有所推迟,价格每斤8元左右,与去年同期基本持平。6月雨水

偏多,光照不足,对葡萄生长带来影响,眼下天气晴热,光照充沛,有利于葡萄成熟着色,想吃上味美甘甜的葡萄,还得等等。

预计本地葡萄将于7月中下旬大量上市,大批量的本地葡萄上市后,葡萄价格会有所走低,本地葡萄销售可持续一个月左右。

老人走失三天两夜 市县警方联动寻回

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 田微霏)老人走失三天两夜,市县警方联动寻回。6月27日,衡南县公安局云集派出所收到群众送来的一面印有“寻人解困感激不尽 人民警察尽职尽责”字样的锦旗。

6月21日18时许,云集派出所接到钟女士报警:其母亲于当日8时许独自出门买菜,直到傍晚都未归家,家人四处寻找无果,十分焦急。值班所领导阳斌决定兵分多路,通过“监控寻踪、走访打听”的方式,往老人可能出现的区域进行地毯式寻找。辖区范围较大,老人走失时间较长,搜寻一天一夜后仍未见老人踪迹。云集派出所向上级汇报,并与市公安局大数据实战中心取得联系,请求技术支持及警犬支援。在市公安局刑侦支队警犬技术大队协助下,民警将走失老人的活动范围进一步缩小。警犬技术大队教导员李江携带警犬在老人可能出现的区域协助搜寻,终于在一小路边发现老人。经查看,老人身体无碍。

看到母亲平安无事,钟女士一家人悬着的心终于落下,紧握着民警的手连声道谢。临走前,民警暖心提醒要多陪伴老人,及时了解他们的心理状态,如发生走失,第一时间报警求助。

市第十六中:

“清廉教育大课堂”开讲

衡阳晚报讯(通讯员 邹军)7月5日,市第十六中的“清廉教育大课堂”开讲,这是该校今年成功举办的第四场清廉教育活动。此次授课内容是“暑期师德师风警示教育”,全体教职员参加了学习活动。

作为衡阳市“清廉学校”建设样本培树点之一,市第十六中从2023年起全力推进“清廉学校”和“清廉雁岳”廉洁文化品牌建设。“清廉教育大课堂”是“清廉雁岳”廉洁文化品牌建设的重要内容,也是持续深入推进“清廉学校”建设的重要举措。为保证教学质量和效果,学校精心制作了多套适用于全校师生的多媒体课件,内容涵盖了教育法律法规、教师职业道德、廉洁文化教育、未成年人保护等,先后组织全校师生开展了多次清廉教育活动。

学校负责人表示,通过内容丰富的廉洁文化宣传教育,积极营造浓厚的校园廉洁氛围,充分发挥廉洁文化培根铸魂作用,从而达到让全校师生“知廉、倡廉、守廉”的教育效果。

通过虚假诉讼套取公积金11万余元

雁峰警方抓获3名犯罪嫌疑人

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为)7月2日,市公安局雁峰分局经侦大队破获一起通过虚假诉讼套取公积金11万余元的案件,抓获犯罪嫌疑人3名。

6月,雁峰分局经侦大队接到检察机关移送的一起虚假诉讼案件线索。经查,嫌疑人刘某某与万某某、杨某、王某系朋友关系。2018年至2021年期间,万

某某、杨某、王某3人为了满足个人消费及不良需求,多次找嫌疑人刘某某借钱,每次金额500—1000元不等,但并未出具借条且大部分借款系现金。因万某某等3人无力偿还借款,刘某某想通过诉讼的方式追回本金,但无法提供借款凭证。4人合谋根据借款金额补写借条,并按照借条时间制作虚假银行转账记录,再由刘某某向雁峰区人民法院提起民事

诉讼,要求万某某等3人偿还借款。通过这样的方式,刘某某共套取3名被告公积金11万余元。在每次执行公积金划扣到账后,4人便共同消费挥霍。7月2日,犯罪嫌疑人刘某某、万某某、杨某被抓获归案。

经审讯,刘某某等3人对自己的犯罪事实供认不讳,目前已被依法刑事拘留。

制售假冒品牌槟榔案值逾百万元

蒸湘警方抓获4名嫌疑人

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜)近日,在市公安局环食药支队的指导下,蒸湘警方破获一起销售假冒品牌槟榔案件,抓获犯罪嫌疑人4名,涉及湖南、浙江、陕西等地,总涉案金额百余万元。

今年5月,蒸湘分局治安大队接到市公安局交办线索:在蒸湘区有人销售假冒的两个著名品牌槟榔。大队立即组

织警力进行侦查。办案民警分别在衡山县、南岳区将涉案嫌疑人文某、郑某珍抓获,并在嫌疑人郑某珍的制假窝点中查获制假机器两台、大量假冒著名注册商标的内外包装袋及成品槟榔。经查,2022年开始郑某珍与文某分工合作,郑某珍负责制作假冒两品牌注册商标的槟榔,文某负责在其经营的淘宝网店进行销售,非法获利数十万元。民警深挖发现,李某、申某

葵从文某的网店购买假冒某品牌槟榔,且两人在明知所购槟榔是假冒品牌槟榔的情况下仍零售给他人。治安大队民警兵分两路,在陕西省渭南市将李某抓获,在浙江省温岭市抓获申某葵。

目前,犯罪嫌疑人文某、郑某珍、李某、申某葵对销售假冒品牌槟榔的犯罪事实供认不讳,均已被依法采取刑事强制措施。